
 

      

 

         Αθήνα, 14/5/2024 

 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΜΠ ΜΕ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ - 

ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ 

 

Είναι πραγματικά εξοργιστικό την ώρα που στην Παλαιστίνη πραγματοποιείται 

γενοκτονία από το κράτος- δολοφόνο του Ισραήλ  το Πολυτεχνείο να συμμετέχει σε 

ερευνητικά προγράμματα με το Ισραήλ ύψους 132.000.000 ευρώ! 

 

Οι εργαζόμενοι του Ιδρύματος δεν δεχόμαστε να γίνουμε συνένοχοι στη σφαγή του 
Παλαιστινιακού λαού. Τασσόμαστε στην σωστή πλευρά της Ιστορίας ενώνουμε τη φωνή 
μας  γινόμαστε όλοι μαζί  κρίκος    στη μεγάλη αλυσίδα όλης της πανεπιστημιακής 
κοινότητας που ξεσηκώνεται και στη χώρα μας αλλά και σε δεκάδες χώρες όλου του 
κόσμου, ενάντια στη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού. Είμαστε ένας ακόμη κρίκος στην 
αλυσίδα των εργαζομένων που δεν ανέχεται η χώρα τους να συμμετέχει στη σφαγή! Από 
τους λιμενεργάτες στο Λιβόρνο της Ιταλίας που αρνήθηκαν να φορτώσουν όπλα για το 
Ισραήλ, τους εργάτες στη Βρετανία που απέκλεισαν ισραηλινά εργοστάσια όπλων μέχρι 
τους εργαζομένους και τους Πανεπιστημιακούς στο Κολούμπια και σε εκατοντάδες 
πανεπιστήμια που αρνούνται να χαφιεδέψουν τους φοιτητές τους στις διοικήσεις. 

Συντασσόμαστε με μια σειρά πανεπιστήμια που διέκοψαν την ερευνητική 

δραστηριότητα με το Ισραήλ. Είναι υποχρέωσή μας να πάρουμε θέση  υπέρ της 

Παλαιστίνης για να μπορεί να έχει κράτος  Η ανώτατη εκπαίδευση έχει το καθήκον να 

προωθεί την ειρήνη, το δίκαιο, τον ανθρωπισμό και την ελεύθερη διακίνηση των ιδεών. 

Επιπλέον, έχει την υποχρέωση να αποκλείει τις φωνές που διακηρύττουν την αδικία και 

την παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

 



 

             Απαιτούμε  

 Να σταματήσει κάθε συνεργασία του ΕΜΠ με το κράτος – 
δολοφόνο του Ισραήλ 

 Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία 
 

 

Καλούμε: 

 Κινητοποίηση στην πρυτανεία του ΕΜΠ την Τρίτη στις 15:00 με 
αίτημα τη διακοπή των οικονομικών και ερευνητικών σχέσεων του 
ιδρύματος με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ και στη συνέχεια 
ολονύκτια διαμαρτυρία στο ίδρυμα. Κάνουμε την Τρίτη ημέρα 
δράσης για την Παλαιστίνη. 

 Πορεία προς την Ισραηλινή πρεσβεία την Τετάρτη 15 Μαΐου στις 
18:00 με προσυγκέντρωση στο Πάρκο Ελευθερίας και πορεία προς 
την ισραηλινή πρεσβεία. 

 Σε κινητοποίηση την Παρασκευή στις 09:00 στην πρυτανεία την 
ώρα της συγκλήτου 
 

 

 

 


